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Požehnání novým symbolům města a svátek sv. Jana Křtitele 
 
Vážení spoluobčané, dne 20. června 2009, jsme společně oslavili nejen svátek sv. Jana Křtitele, 

patrona místního kostela, ale zároveň požehnali slavnostní vlajce města a završili tím akt řádného 
konstituování nových symbolů města Skalná, které byly našemu městu, poprvé od doby získání statutu 
města, řádně a dle všech pravidel, přiděleny.  

Je to v krátké době již podruhé, kdy jsme byli svědky 
slavnostního žehnání  vlajce. Nedávno tomu tak bylo 
v případě Sdružení dobrovolných hasičů. Pro mne osobně je 
to známka toho, že jsme pomalu dospěli k době, kdy už 
nemusíme prioritně řešit základní infrastrukturní a dokonce 
strukturální problémy našeho města, ale že stojíme na 
počátku období, kdy nám nebude stačit pouhý fakt, že jsou 
opravené ulice a fasády na domech, že máme ve městě 
upravenou zeleň a nové veřejné osvětlení, ale budeme hledat 
něco víc, jakousi přidanou hodnotu, a tou je bezesporu 
hodnota kulturní a duchovní.  

Na území našeho města působí mnoho spolků a 
organizací. V tento významný den se sešlo v našem kostele 
jedenáct z nich, aby jejich členové drželi čestnou stráž.  

Ti všichni jsou skutečnou zárukou zachování 
kulturního a společenského života v našem městě a ti všichni 
jsou při hledání svých historických kořenů nejlepším 
důkazem pro následující věty. 

Postupem času, navzdory historicky velmi složitému 
vývoji, společně dokazujeme, že jsme schopni se povznést 
nad tragédie minulé doby, že vedle sebe můžou žít obyvatelé 
původní, nově příchozí i ti, kteří se stali novými rodáky. 
Všechny dohromady nás spojuje láska k tomuto místu, snaha 
toto společné sídlo, nás obyčejných lidí, zkulturnit, a udělat 
z něho místo k radostnému žití. 

Přihlásit se k odkazům minulosti, v tom dobrém slova 
smyslu, navázat na historické hodnoty, získat pocit 
vzájemnosti a sounáležitosti, to vše jsou hodnoty, které 
můžeme přijímat skrze určité symboly, jakými jsou třeba 
právě přidělený znak a vlajka města.  

Možná se ptáte, proč až nyní získává naše město 
symboly oficiální cestou? Je to proto, že v minulosti nikdy 
nebylo prokázáno, že tehdejší Vildštejn, v době povýšení na 
město (1905), získal zároveň i oficiální symboly. Do dnešní 
doby používané symboly měly v zásadě dvě vady. Znak 
nebyl vyobrazen v souladu s heraldickými zásadami a barvy 
na vlajce byly od tohoto znaku evidentně nesprávně 
odvozeny. Nyní je vše uvedeno na pravou míru, za což velmi 
děkuji panu Kasíkovi z heraldické kanceláře Dauphin 
(DOFÉN) a pochopitelně i všem, kteří se podíleli na 
zpracování nových návrhů.  

Pro ty z vás, kteří se s celou historií chtějí seznámit 
podrobně, nabízím možnost nahlédnout do ikonografie, která 
je uložena na MěÚ.  

Výše uvedený text byl součástí slavnostního projevu, který byl přečten panem starostou 
v průběhu slavnostní mše, při níž bylo požehnáno novým symbolům našeho města. V rámci tohoto 
slavnostního aktu byl dále přečten obsah dekretu o udělení znaku a vlajky našemu městu, který předal 
dne 13. listopadu 2008, do rukou našim zástupcům, předseda Poslanecké sněmovny Parlamentu České 
republiky, ing. Miloslav Vlček. Dále byl přečten obsah dvou pozdravných dopisů, kdy nám občanům 
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Blahopřejeme !! 
soustrast

Upřímnou soustrast 

města Skalná, gratuluje k udělení symbolů 1. místopředsedkyně Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky, Miroslava Němcová a pan Stanislav Kasík z heraldické kanceláře Dauphin, který je 
autorem návrhů.  

Po tomto úvodu následovala slavnostní mše k památce sv. Jana Křtitele v jejímž průběhu bylo 
symbolům města požehnáno. Slavnosti, která pokračovala pestrým programem a venkovním posezením 
se zúčastnili také zástupci partnerské obce Neusorg v čele s panem starostou Peterem Königem a dále 
zástupci obce Gerník z Rumunska, kteří přijeli v následujícím složení: starosta Gerníku pan Nicolae 
Tismanaru (omluven), místostarosta Ventel Piecec (Gerník čp. 13), farář v Gerníku pan Beniamin Palie, 
předseda MO DSSCvR Iosif Masec, účetní MO DSSCvR Iosif Merhaut (Místní organizace 
Demokratického svazu Čechů a Slováků v Rumunsku). 

Závěrem bych chtěl všem, kteří se zasloužili o bezvadnou organizaci celých slavností velice 
poděkovat. Zvláště pak panu faráři Pioteru Libnerovi, zástupcům jednotlivých spolků, kteří drželi 
čestnou stráž a Sdružení Čechů z banátských Karpat, kteří zajišťovali občerstvení. Poděkování patří také 
učitelkám a dětem z mateřské školy za jejich vystoupení a mnoha dalším, kteří přispěli k příjemné a 
důstojné atmosféře našich společných oslav. 

Ing. Radomil Gold – starosta města Skalná 
 

Společenská kronika 
 

Jubilanti měsíce června 
 
Cílek Jan  82 let  Janča Konstantin 84 let 
Nejedlý Václav  83 let  Kořínková Terezie 84 let 
Vokounová Marie 83 let  
   
Narození 
Miko Kristian  04.06.2009 
Rousová Denisa 11.06.2009 
Tegel Barbara    18.06.2009 
 

  Úmrtí 
  Přecechtěl Josef 21.05.2009 
  Vrba Josef  04.06.2009 
 
                                   

Matrikářka, M.Branická 

 
Vítání občánků 

 
V sobotu 27.6.2009 jsme v obřadní síni 
Městského úřadu ve Skalné přivítali nové 
občánky města. 
Na malou slavnost se společně se svými 
rodiči dostavilo 5 "občánků" Jakub Salaba, 
Viktorie Cízlerová,Šimon Ryšavý, Natálie 
Holubová a Alice Salabová. 
Pro malé oslavence a jejich rodiny si pod 
vedením učitelek Broni Kuželkové a 
Růženy Štěříkové připravily děti z MŠ a ZŠ 
program plný písniček na téma maminka. 
  

                                                                                              
matrikářka: Marta Suchánková 
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            Vonšov Cup 
       turnaj v nohejbalu amatérů         
         sobota 25. 7. 2009 v 10 hod 
                10:00 – prezentace   
                10:30 – rozlosování 
                11:00 – start (výkop) 
                16:00 – předpokládaný konec 
Vše zábavnou formou pro radost a kondici. 
Rezervace míst: 604 654 601, 355 329 455. 

* * * * * * * * * * * * * * * * *  * * * * * * 

Koncert Harry Band  (Praha) 
                  sobota  8. 8. 2009               
        ▪ tombola                                   v 19 hod 
        ▪ venkovní gril-bar 
        ▪ vstup zdarma !! 

Přijďte strávit příjemný večer k nám !! 

   Masové párty cvičení 
               sobota  1. 8. 2009 
       8:45 - prezentace   
            9:00 - 9:45 – double step aerobic 
          10:00 - 10:45 – fit ball 
          11:00 - 11:45 – aqua aerobic  
          12:00 - předpokládaný konec 
1 cvičení: 90,- Kč/2 cvičení: 160,- Kč/3 cvičení:  
210,- Kč nebo 290,- Kč včetně občerstvení na grilu 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

       S P O R T 
Tenis nebo nohejbal: 150,- Kč/hod 
          Squash: 200,- Kč/hod 
                 Stolní tenis: 50,- Kč/hod 
    (včetně zapůjčení vybavení a míčků) 

 

Skalná-Vonšov 1, kontakt – tel.: 355 329 400, e-mail: recepce@kazduvdvur.cz, www.kazduvdvur.cz 

 
 

 
P E T R   L U K E Š    nabízí: 

 

* žaluzie: vertikální + horizontální 
* těsnění do oken a dveří 
* polstrování dveří 
* shrnovací dveře: dřevěné, plastové, koženkové 
* shrnovací stěny 
* taburetky a předsíňové stěny 
* toaletní stolky 
* garnyže, vitrážky, záclonové tyče 
* panoramatická kukátka 
* rolety: vnitřní-látkové, venkovní-plastové a  
   hliníkové 
* venkovní zastínění - balkónové i zahradní,  
   markýzy 
* garážová vrata - na elektrický nebo ruční pohon 
* protihmyzové sítě - na okna a dveře 
 

Bližší informace : Žaluzie, servis, montáž - Petr Lukeš 
Anglická 310/65, 351 01  Františkovy Lázn ě 

tel.: 354 543 424, mobil: 603 871 040 
www.lukes.karlovarsko.com 

(jsme plátci DPH) 

 
Důchodci a novomanželé sleva 3% 

 

PRODEJ  BYTU  3 + 1 
 

Prodám byt 3+1 ve Skalné. Byt je v 
podílovém spoluvlastnictví, celková obytná 
plocha bytu činí 60,73 m2. Byt se nachází ve 
4.patře 4-patrového panelového domu bez 
výtahu. Dům prošel kompletní rekonstrukcí 
v roce 2004 - 2007 spočívající v osazení 
plastových oken, vchodových dveří, rozvodů 
vody a plynu, nových odpadů, opravy 
střechy, zateplení domu a nové fasády. Byt 
se nachází v původním udržovaném stavu 
bez úprav. Bytové jádro je umakartové. 
Vytápění je řešeno vlastním kotlem pro celý 
dům. V bytě je bezdrátové připojení na 
internet a zároveň přípojka na společnou 
satelitní anténu. V bytě zůstává vestavěná 
skříň o rozměrech 3 x 2,5 x 0,6 m, dále ku-
chyňská linka, myčka Bosch, a plynový 
sporák s elektrickou troubou. 

CENA DOHODOU 
 

KONTAKT:  tel.: 724 196 016 
 e-mail: radomil.gold@tiscali.cz   
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Závěr školního roku 08/09 ve školce 
 
V pondělí 15.června se děti navštěvující po celý školní rok zájmový kroužek „ Malých přírodovědců“ 
vypravily vlakem na výlet do přírodní rezervace SOOS společně s vedoucí kroužku a panem myslivcem 
( manželi Břicháčkovými). Navštívili přírodní rezervaci, muzeum živočichů i prehistorické muzeum, 
záchrannou stanici pro živočichy, oboru s daňky a malým kolouškem, dokonce ještě z vlaku zahlédli 
oboru s divočáky. Z výpravy se malí přírodovědci vrátili plni dojmů a obohaceni o krásné zážitky. 
Ve středu 17.června  podnikla třída Motýlků a několik dětí ze třídy Sluníček se svými učitelkami výlet 
do partnerské MŠ Konnersreuth . Zajištěný autobus pro nás přijel ráno přímo ke školce a všichni 
natěšení za příjemného počasí jsme vyrazili do SRN. Pan Renn odvezl 
učitelky svým autem, aby se do autobusu vešly všechny přihlášené děti. 
V partnerské MŠ nás mile přivítali všechny děti, učitelky i zaměstnanci a na 
uvítanou zarecitovali několik říkadel v češtině. Na oplátku jim naše děti 
předvedly recitaci říkadel s hrou na tělo v němčině, což je naučila paní 
učitelka L.Pacáková na zájmovém kroužku „ Němčina hrou“. Pak nás 
čekala prohlídka německé trojtřídní školky, společné občerstvení, hry ve 
třídách i v zahradě. Bylo to krásné dopoledne, děti si společně dobře 
rozuměly, jazyková bariéra nebyla vůbec znatelná. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ve čtvrtek 18.6. nás navštívilo divadlo z Karových Varů. Představilo 
dětem hudební pohádku s ekologickým podtextem „ Jak Lesíčkovi 
uletěly včely do Bavorského lesa“. Příběh dětem připomenul, proč 
třídit odpad, ekologické chování k rostlinám a živým tvorům a měl 
samozřejmě šťastný konec. Toto bezplatné představení se 
uskutečnilo díky podpoře Karlovarského kraje. 
 
V pátek 19.června se v odpoledních hodinách konala Zahradní 
slavnost pro širší rodičovskou veřejnost. Závěrečné vystoupení měly 

pěkně připravené všechny tři třídy. Po vystoupení dětí mohli rodiče 
ochutnávat, jaké zdravé pomazánky chutnaly jejich dětem ve školce 
v průběhu roku. Tentokrát zvítězila pomazánka z krabích tyčinek, 
česneková z ovesných vloček, čokoládová a sýrová. Ochutnávky 
ochotně připravily a krásně nazdobily naše paní kuchařky spolu 
s vedoucí jídelny. Soudě podle prázdných táců, chutnalo rodičům 
stejně jako dětem. Další překvapení si na tento den připravil Klub 
rodičů při MŠ – nafukovací hrad pro děti přímo na školkové zahradě, 
společné vypouštění balónků, malování obličejů aj. zábavné činnosti. 
Závěrečná akce MŠ se nakonec zdařila i přes nepřízeň počasí. 
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V sobotu 20.června vystoupily s tanečním programem zaměřeným na písně z filmu Rebelové děti třídy 
Motýlků na pouti v našem městě k výročí kostela sv.Jana Křtitele. 

 
Ve čtvrtek 25.6. 
se přišli do 
školky rozloučit žáci 9.třídy ZŠ  
v doprovodu pana ředitele PaedDr.S.Herciga 
Csc. a paní učitelky V.Heřmánkové. 
Deváťáci  pro budoucí prvňáčky na památku 
vyrobili krásné figurky z keramické hlíny a 
předali Putovní zlatý klíč od školy. Všichni 

společně si pohráli, zatančili a namalovali se obličejovými barvami. 
 
V pátek se rozloučily děti všech tříd se školním rokem návštěvou 
místních restaurací, kde si pochutnali na zmrzlinových pohárech. 
Osvěžující dobrotu dětem třídy Motýlků a Sluníček uhradila paní 
K.Štolbová, stavebniny. Pro třídu Berušek věnoval zmrzlinové 
poháry pan Mizera, restaurace Pohoda. Oběma sponzorům touto 
cestou děkujeme. 
V sobotu 27.června vystoupily děti ze třídy Motýlků s připraveným 
programem v obřadní síni MěÚ k příležitosti vítání nových občánků 
do života našeho města. 
Za kolektiv MŠ přeji všem hodně odpočinku, rodinné pohody, spoustu nevšedních zážitků s vašimi 
dětmi a dětem nezapomenutelně krásné prázdniny.  

                                                                                                 Kuželková Broňa- ředitelka MŠ 
  

                                         
Lomničtí zvou na výstavu o textilní výrobě a o své historii 

 
 
V červnu rozšířila stálou expozici věnovanou historii a 
současnosti Lomničky ve zdejším kostele výstava 
Textilní výroba v Plesné a Lomničce. Návštěvníci se 
mohou do poloviny srpna seznámit s historií textilních 
továren a koželužen v Plesné a s někdejší textilní výrobou 
v Lomničce. K vidění jsou i ukázky rozličných materiálů 
používaných k předení, tkané textilie a další výrobky a 
exponáty, které pro výstavu zapůjčila JUDr. Hana 
Píchová z Atelieru Johanna. Výstava je přístupná zdarma 
v kterýkoliv den po předchozím ohlášení na adrese 
lomnicka.plesna@email.cz.  
 
 

Pavel Sýkora 
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Informativní okénko Komise pro oblast bydlení a sociální věci při MěÚ Skalná – 4. část 

Starobní důchod 
 
 Již v minulém článku bylo zmíněno, že potřebná doba pojištění pro nárok na starobní důchod je 
nejméně 25 let. Pokud není splněna tato podmínka, postačí při dosažení věku 65 let nejméně 15 let 
pojištění. Doba pojištění však není jen doba, kdy člověk pracuje a hradí si pojištění. Ze zákona existují 
tzv. náhradní doby pojištění, které se buď v plném, nebo částečném rozsahu hodnotí pro výši důchodu. 
Mezi náhradní doby pojištění se počítají:  
DOBA STUDIA – náhradní dobou pojištění je doba studia po dosažení 18 let věku, pro nárok na důchod 
se započítává pouze v rozsahu 6 let, 
DOBA EVIDENCE NA ÚŘADU PRÁCE – po 31. 12. 1995 se započítává vždy, pokud člověk pobírá 
podporu v nezaměstnanosti nebo podporu při rekvalifikaci. Pokud podporu už nepobírá a je dlouhodobě 
v evidenci úřadu práce, započítávají se maximálně 3 roky. Tato doba tří let se zjišťuje zpětně ode dne 
vzniku nároku na důchod. Doba, po kterou podpora v nezaměstnanosti nebo při rekvalifikaci nenáležela 
před dosažením věku 55 let, se započítává v rozsahu nejvýše 1 roku,  
ZÁKLADNÍ VOJENSKÁ SLUŽBA, 
CIVILNÍ SLUŽBA, 
PÉČE O DÍTĚ – plně se započítává péče o dítě do 4 let věku dítěte. Péče o dítě je náhradní doba, která 
se započítává ženám nebo mužům, 
PÉČE O OSOBU, KTERÁ JE ZÁVISLÁ NA PÉČI JINÉ OSOBY – a to ve stupni II (střední těžká 
závislost) nebo stupni III (těžká závislost) anebo stupni IV (úplná závislost), pokud spolu žijí ve 
společné domácnosti. Podmínka domácnosti se nevyžaduje, jde-li o blízkou osobu. 
 
CO SE STANE, KDYŽ SE NEPLATÍ POJISTNÉ NA DŮCHODOVÉ POJIŠTĚNÍ? 
 Pokud si občan neplatí pojistné na důchodové pojištění, je možné, že mu vůbec nevznikne nárok 
na důchod (není možno uvalit na tohoto občana např. exekuci pro neplacení důchodového pojištění 
(pokud není osoba samostatně výdělečně činná), jako je to možné u zdravotního pojištění, které je ze 
zákona povinné hradit). V lepším případě je důchod nižší, než jaký by mohl být, kdyby si lidé platili 
pojištění celý svůj pracovní život. Obecně platí to, že čím delší dobu se pojistné na důchodové pojištění 
platí, tím je zpravidla vyšší starobní důchod. Pro úplnost je třeba říct, že za zaměstnance pojistné na 
důchodové pojištění platí zaměstnavatel. A pokud neplatí, Česká správa sociálního zabezpečení dlužné 
pojistné vymáhá právě na zaměstnavateli. Osoby samostatně výdělečně činné (OSVČ) si pojistné na 
důchodové pojištění platí samy. 
 

Pokud nastane u občana situace, že mu v důchodovém pojištění chybí určitá doba pojištění, 
situaci je možné v některých případech řešit dobrovolným důchodovým pojištěním. Tímto způsobem je 
možné chybějící dobu pojištění doplatit. Období, za které je možné chybějící pojištění doplatit formou 
dobrovolného důchodového pojištění, závisí na druhu pojištění, který je uveden v § 6 zákona č. 
155/1995 Sb., o důchodovém pojištění. Pokud se rozhodnete, že si budete platit dobrovolné důchodové 
pojištění, platíte ho vždy za celé kalendářní měsíce. S účinností od 1. 1. 2009 dochází k výraznému 
snížení minimálního pojistného na dobrovolné pojištění, v roce 2009 činí 1646 Kč. 
 
 Po dosažení důchodového věku lidé nemusí odejít povinně do důchodu, není to ani důvod 
k výpovědi uvedený v zákoníku práce. Odejít do penze totiž není povinnosti, ale právo. To znamená, že 
člověk, který se rozhodne pracovat dále, může pracovat i po vzniku nároku na důchod. V tom případě 
pouze nepodává žádost o starobní důchod. 
 
          Za KOS zpracovala 
           Mgr. Lucie Pevná 
 
V příštím čísle: Důchodové pojištění – starobní důchody předčasné 
Použitá literatura: Příručka budoucího důchodce v roce 2009, ČSSZ Praha, ISBN 978-80-87039-16-8 
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                                                K U L T U R A 
 

Přehled kulturních pořadů pro měsíc  č e r v e n e c  2 0 0 9: 
 

Nabídka ZD Cheb 
 Po dobu prázdnin divadlo nehraje!!! 
 
Produkční centrum Kamenná Cheb 
 
15.7.        od 19.30        Chebské varhanní léto 2009 – „Jewish live“ (kostel sv. Mikuláše) 
18.7.        od 17.00        Odpoledne pro celou rodinu – (areál krajinné výstavy) 
25.7.        od 17.00        Léto v klášterní zahradě – Irena a Vojtěch Havlovi (klášterní zahrada) 
29.7.        od 19.30        Chebské varhanní léto 2009 – koncert pro flétnu a varhany (kostel sv. Mikuláše) 
31.7.        od 19.00        Fly fest – 7. Ročník festivalu žánrové hudby letos zaměřený na pop-rock (Chebský hrad) 
 
Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně 
 
19.7.        od 19.30         Operetní koncert – koncert operetních melodií (F. Lehár; G. Bizet; J. Strauss; G. Rossini; E. Kálmán a další)        
23.7.        od 19.30         Své srdce tobě dám – melodie z oper známých skladatelů 
29.7.        od 19.00         Thames Youth Orchestra – účinkuje šedesátičlenný studentský orchestr z Anglie 
                                        
Kino SVĚT Cheb 
   
13.7. – 15.7.                    Nedodržený slib 
od 18.30  a 21.00            Válečný film o osudech židů a nejenom o nich. 
16.7. – 19.7.                    Hannah Montana 
od 18.30                          O mladé zpěvačce, která žila dvojí život. Rodinná hudební komedie. 
     21.00                          Transformers: Pomsta poražených 
                                        Mimozemští roboti jsou zpátky v poněkud temnějším pokračování ….. 
20.7. – 22.7.                    Andělé a démoni 
od 18.30                          Tým, který stojí za světovým fenoménem „Šifra mistra Leonarda“, se vrací. 
     21.00                          Krvavý Valentýn 
                                        Remake známého hororu. Na svatého Valentýna smrtka není vůbec líná … 
23.7. – 26.7.                    Doba ledová 3 
od 18.30                          Pokračování úspěšné animované komedie. 
     21.00                          Dvojí hra 
                                        Příběh dvou špionů, kteří chtěli hrát sami pro sebe. V hlavních rolích Clive Owen a Julia Robertsová. 
27.7. – 29.7.                    Zack a Miri to čí porno 
od 18.30                          Zack a Miri se snaží vyřešit nedostatek peněz tím, že natočí film pro dospělé. 
     21.00                          Milioná ř z chatrče 
                                        Mladík soutěží v televizní show o miliony a zatím se jeho životní příběh blíží k vyvrcholení i v soukromí. 
                                        Film oceněný osmi Oscary. 
30.7. – 2.8.                      Noc v muzeu 2 
od 18.30                          Opět se setkáváme s hlídačem, kterému se jeho muzeální exponáty vymykají z rukou. 
     21.00                          Případ nevěrné Kláry 
                                        Tragikomický příběh podle bestselleru Michala Viewegha. 
 
Kino Plesná 
 
17.7.                 pátek v 17.00 
                         Pásmo krátkých pohádek – český dabing                          

 
Z Městské knihovny 
 
Jelikož po celé prázdniny bude pokračovat katalogizace knihovního fondu, oznamuji všem uživatelům 
„Internetu“, že tento bude po dobu prázdnin omezen v provozu a to od 14.00 do 15.30hod. Mou snahou 
je dokončit katalogizaci knih, které se nachází v jednotlivých odděleních do 30. září letošního roku. 
Proto je nutno co nejvíce času věnovat této aktivitě. Děkuji všem uživatelům za pochopení.  
Již nyní oznamuji všem návštěvníkům MěK ve Skalné, že tato bude od 31.8. do 15.9.2009 uzavřena 
z důvodu čerpání dovolené. 

                                                                                                                 
                                                                                                                   Městská knihovna Skalná 

                                                                                                                   Polívková Věra 
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Výjezdy jednotky sboru dobrovolných hasičů Skalná za měsíc červen 2009. 
 
1. Dopravní nehoda na železničním přejezdu u obce Křižovatka. Dne 17.6.2009 v čase 14,34 hodin 
byl operačním střediskem HZS Karlovarského kraje vyhlášen poplach jednotce SDH Skalná, 
profesionálním hasičů HZS Cheb a jednotce hasičům Českých drah. Jednalo se o vážnou dopravní 
nehodu, která se stala na nechráněném železničním přejezdu u obce Křižovatka. Jednotka SDH Skalná 
byla během šesti minut na místě zásahu.  Zde již zasahovala posádka rychlé záchranné služby a policie 
ČR. Bylo zjištěno, že řidič nákladního auta tovární značky Avie vjel do kolejiště v době, kdy tudy právě 
projížděl osobní vlak. Lokomotiva po srážce odhodila toto vozidlo několik metrů od místa střetu. 
V kabině nákladního vozidla zůstal zaklíněný řidič. Toho z vozidla vyprostili skalenští hasiči a předali 
řidiče záchranné službě. Ta zraněného odvezla do chebské nemocnice. Dále na místě hasiči museli 
zabránit úniku ropných látek a to hlavně nafty, která unikala z proražené nádrže. Škoda na lokomotivě 
byla odhadnuta na 250 000,- Kč a na nákladním autě 600 000,- Kč. Navíc bylo zjištěno, že nákladní 
vozidlo nemá platné technické osvědčení a řidič v době srážky s vlakem nebyl připoután.  
 
2. Likvidace včelího roje na dětském hřišti. Dne 21.6. 2009 v čase 17,07 hodin vyhlásilo operační 
středisko HZS Karlovarského kraje poplach jednotce SDH Skalná. Jednalo se o likvidaci včelího roje na 
asfaltovém hřišti za školou ve Skalné. Na místě zásahu bylo zjištěno, že se asi ve dvou metrech nad zemí 
nachází včelí roj, který ohrožuje děti na tomto hřišti. Skalenští hasiči v ochranných oděvech tento roj 
sundali a místo zásahu umyli vysokotlakým proudem vody. Během zásahu nebyl nikdo zraněn. 
 
3. Likvidace následků přívalového deště. Dne 30.6.2009 v čase 13,40 hodin vyhlásilo operační 
středisko HZS Karlovarského kraje poplach jednotce SDH Skalná. Jednalo se o likvidaci následků 
přívalového deště ve Františkových Lázních – Horní Lomany, ul. Nerudova 249/5. Po příjezdu jednotky 
SDH Skalná na místo zásahu bylo zjištěno, že se jedná o zatopení sklepního bytu, kotelny a garáže. 
V době našeho příjezdu výška vodního sloupce v obytných místnostech byla cca 10 cm a zatopená 
plocha byla cca 150 metrů čtverečních. Jednotka nasadila vozidlové čerpadlo CAS 24 Renault a začala 
vodu odčerpávat z kanalizační jímky. Asi po třiceti minutách byla voda odčerpána a jednotka se mohla 
v pořádku vrátit na svou základnu. Majiteli zatopeného rodinného domu vznikla škoda, hlavně na 
zařízení bytu. Tato škoda s ohledem na vysoušení nebyla na místě vyčíslena. 
                                                                                                         

Roman Melničuk – jednatel SDH Skalná 
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Mistrovská utkání muži, podzim 2009: 
So 15.8. 17:00 FKS-Bukovany 
So 22.8. 17:00 FKS-D.Rychnov 
So 29.8. 17:00 Rotava-FKS 
So 5.9.   17:00 FKS-N.Role 
So 12.9. 17:00 Březová-FKS 
So 19.9. 16:30 FKS-FC Cheb 
So 26.9. 16:30 Hroznětín-FKS 
So 3.10. 16:00 FKS-Chodov B 
So 10.10.16:00 Kraslice-FKS 
So 17.10. 15:30 FKS-St.Role B 
So 24.10. 15:00 Drmoul-FKS 
So 31.10. 14:00 Skalná-H.Slavkov 
So 7.11.   14:00 Lomnice-Skalná    

Přerušení provozu bankomatu 
 

Vážená paní starostko, vážený pane starosto, 
 z důvodu, že za poslední měsíc bylo vykradeno a zničeno 7 bankomatů (poslední včera večer 6.7.2009), musíme 
přijmout bezpečnostní opatření a proto bude do doby zavedení většího stupně zabezpečení bankomat dočasně 
mimo provoz.  

Zasílám textaci zprávy pro klienty, kterou prosím vytiskněte a vyvěste u bankomatu. 
 
„Vážení klienti, vzhledem k častým útokům na bankomaty naší společnosti, které jsme zaznamenali 
v posledním období, bylo vedení firmy povinno přijmout bezpečnostní opatření, která by zabránila dalším 
pokusům o loupeže peněz. Z toho důvodu byl tento bankomat do doby zavedení většího stupně zabezpečení 
dočasně mimo provoz.  
Velmi se Vám tímto omlouváme za vzniklé problémy a jsme přesvědčeni o tom, že budeme moci ve velmi 
krátké době bankomat opět plně zprovoznit.  
Vedení společnosti Pharro Praha CZ a.s. a Kingston Consulting s.r.o.“ 
 
Zatím Vám děkuji a jsem s pozdravem, Ing.Radek Kameníček 
 

FOTBAL 
 
V červnu skončil další ročník fotbalových soutěží, A muži se udrželi v I.A třídě, B muži sestoupili do 
okresní soutěže, starší žáci skončili v okresním přeboru na 5.místě, starší přípravka v okresním přeboru 
na 12.místě a mladší přípravka na 7.místě, také v okresní přeboru. 
Výbor fotbalového klubu děkuje všem trenérům,hráčům a vedoucím jednotlivých družstev za jejich 
činnost a úspěšnou reprezentaci klubu v rámci svých soutěží. 
S koncem sezóny ukončil svou činnost u A mužů trenér J.Pingert, kterého vystřídá trenér J.Vysoký.Pod 
jeho vedením zahájí mužstvo přípravu na další ročník soutěže 14.7. a v jejím rámci odehraje několik 
přátelských utkání. 
B mužstvo skončilo v tabulce okresního přeboru na posledním místě, útěchou může být snad jen 1.místo 
v tabulce slušnosti.Vedení klubu se po důkladném zvážení rozhodlo B mužstvo do dalšího ročníku 
okresních soutěží nepřihlásit.Od příštího ročníku bude tedy ve Skalné hrát soutěž pouze jedno družstvo 
dospělých.Hlavním důvodem nepřihlášení byl dlouhodobý nezájem samotných hráčů, přesto je vedení  
klubu v případě dostatečné hráčské základny připraveno v příštím roce přihlásit opět  další tým. 
V družstvu starších žáků působí na hostování hráči z Plesné a N.Kostela, bez jejichž pomoci bychom 
nebyli schopni soutěž hrát.Přesto se několik utkání jarní části 
odehrála z naší strany pouze v 10 nebo dokonce v 9 
hráčích.Vedení klubu i tak  kategorii starších žáku opět 
přihlásilo do soutěže a věří, že úspěšně odehraje celý ročník. 
V týmech  starší a mladší přípravky je na rozdíl od ostatních 
mužstev klubu hráčů se zájmem o hru dostatek a tak doufáme, 
že jim jejich zájem vydrží co možná nejdéle.    

T.Pěček 
 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 
přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 
IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • šéfredaktor - Radek Voborník tel. 354548823 • příspěvky zasílejte na 
adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce • vyšlo 15. července 2009 • příspěvky 
v elektronické podobě uvítáme.  

Přípravná utkání muži: 
So 18.7. 10:00 FKS-B.Sokolov A dorost, hřiště Skalná 
Ne 19.7. 10:00 FKS-B.Sokolov B dorost, hřiště Skalná 
So 25.7. 17:00 Františkovy Lázně-FKS, hřiště Frant.Lázně 
So 1.8.  turnaj v Kretschau 
So 8.8.      soupeř v jednání 


